

Черетели Зураб Константинович. 27.06.02
(архитектор, художник)

Жак Ширак поздравил Черетели

Президент Франции Жак Ширак направил президенту Российской академии художеств Зурабу Черетели поздравление по случаю его избрания членом Академии изящных искусств Франции. В поздравлении президент Франции, в частности, отмечает талант Зураба Черетели, которым, как и другими, по его словам, «отмечен московский пейзаж». Жак Ширак сообщает, что они с президентом России Владимиром Путиным «недавно договорились помимо прочего развивать двусторонние отношения». По словам Жака Ширака, «в этом отношении подготовка к 300-летию Санкт-Петербурга, в которой Франция принимает активное участие, является дополнительной своевременной возможностью для углубления культурных и художественных связей между Францией и Россией».

Зураб Черетели первым из современных российских художников был удостоен такого высокого звания. Отвечая на вопрос «Интерфакса», скульптор подтвердил, что он по-прежнему намерен установить во Франции два памятника выдающемуся французскому писателю Оноре де Бальзаку. Один из них высотой 7 - 8 метров - в городе Ла Рошель. Предполагается, что скульптура будет установлена к концу нынешнего, 2002 года напротив исторической крепости, описанной в романе «Три мушкетера».

Черетели Зураб Константинович. 27.06.02